3 Délici steny

N

Prosklené vnitrni zastény se sloupky, které funguji jako subtilni déelici steny. Poskytuji
dodatecné svétlo, zvukovou izolaci a opticky zvetSuji interiér, ¢imz poskytuji prostoru
samostatné funkce. Vynikaji jednoduchou, minimalistickou formou a lehkosti. Paravany
jsou sestaveny pouze z fixovanych paneld na bazi subtilnich hlinikovych profild. VvV
cerném matném nebo prirodnim Sedém finovém provedeni. Maximalni vysSka zastén je

My

2 m, a Sirka je 2,75 m. Neomezené vertikalni a horizontalni déleni obrazovek.

14



max 2000

max 2750

4.0-4.2 mm glass and gasket

25-0925

27-1400

4.2-5.0 mm glass and glazing strip

20-0926

profile with 10 mm panel

joiner rail + 4.0-4.2 mm glass

27-1700

joiner rail + 4.2-5.0 mm glass

\_20-0925

joiner rail + panel

[?

H |

—




CONFIGURATION EXAMPLES « EXAMPLES OF DIVISIONS AND FILLINGS

OPEN SCREEN

CORNER SCREEN

CROSS SCREEN

/\

CLOSED SCREEN

N




EXAMPLES OF DIVISIONS AND FILLINGS

AN




TECHNICAL DETAILS

OPEN SCREEN

27-1400 25-0926
20-09256

CLOSED SCREEN

31-08956

31-5240

CROSS SCREEN

£3 (==

59-0730

=L 5

CORNER SCREEN

= 5

INTERNAL SCREEN MOUNTING IN A NICHE




(&)

-

=

0
1=\

=

24

|1 SYSTEM COMPONENTS

20-0925
GLAZIN STRIP
CM. PR

20-0930
KOREK
PLUG
AN, CZ

21-1301
SMALL FIXING BRACKET

25-0925
AL25 SERIES 4 MM GASKET

CM. PR

26-0181
AL26 MASKING STRIP HOLDER

26-0182
AL26 MASKING STRIP
CATCH

27-0501
AL27 BOTTOM SLIDING GUIDE
CZ, 57

T | L

27-0980
AL27 BOTTOM STOPPER

AN, CM

27-1400
AL27 RAIL, 2750 MM
AN, CM

27-1700

AL27 SINGLE DOOR JOINER RAIL, 2760 MM

AN, CM

27-210
AL27-2 TOP TRACK 2, 5000 MM

27-2130
AL27-2 ANGLE BRACKET

27-2131
AL27-2 SPACER WASHER

27-2140
AL27-2 SPACER INSERT



27-2180
AL27-2 CEILING MASKING STRIP, 5000
MM AN, CM

27-2181
AL27-2 CEILING TRACK PLUG
AN, CM

31-0600
LUMITOP ROLLER

31-0895
AL31 MASKING STRIP 2750 MM
AN, CM

31-0922
AL31DOOR FRAME GASKET

CZ,S)

31-0923
AL31DOOR FRAME CASING GASKET

CZ.S)

31-1300
AL31 DOOR PROFILE 3060 MM

AN, CM

N | )

31-1310
AL31 OPEN RAIL 3050MM
AN, CM

31-1320
AL31 DOOR FRAME 3050 MM
AN, CM

31-1321
AL31DOOR FRAME 3550 MM
AN

31-1322
AL31DOOR FRAME 6300

MM AN, CM

31-1603
AL31 DOOR FRAME CASING 30, 5300

MM AN, CM

31-1607
AL31 DOOR FRAME CASING 70, 5300

MM AN, CM

31-2691
LUMI AIR SPRING
COMPONENTS

25



=N

26

31-5141
AL31 BUTT HINGE, LEFT
CM, MS

31-6142
AL31 BUTT HINGE, RIGHT
CM. MS

31-5143
LUMIDOOR LATCH

31-5144L
LUMIDOOR LOCK, LEFT
CM. MS

31-5144P
LUMIDOOR LOCK, RIGHT
CM. MS

31-5145
BUTT HINGE SPACER
CM. MS

31-5210

LUMI FLAT BAR 12Xx4x3000 MM

AN, CM

L&

/

—

31-5220
LUMI ANGLE 50x25x4000 MM
AN, CM

31-56240
LUMI C-CHANNEL BAR 12x12x3000 MM
AN, CM

31-5250
LUMI FIXING BRACKET 50x25x2
AN, CM

31-5251
LUMI ADJUSTMENT INSERT

31-5252

LUMI C-CHANNEL BAR FOR ADJUSTMENT 4000 MM

AN, CM

31-5253
MASKING PLATE OF LUMI ADJUSTABLE

PANEL MS, CM

31-5260

LUMIDOOR CASING FIXING BRACKET 60x60x40



48 & | &£

57-1300
LUMI DOOR HANDLE WITH ROUND PLATE
CM. MS

57-1305
LUMI HANDLE 160 MM

CM, MS

57-1309
LUMI HANDLE 288 MM

CM, MS

57-1314
LUMI HANDLE 448 MM

CM. MS

59-0702
MOUNTING SCREW 3,5x16 MM

59-0719
HEADLESS SET SCREW Mbx5

59-0728
MOUNTING SCREW 3,9x38 MM

59-0730
CYLINDRICAL HEAD SELF DRILLING SCREW 3.5x16

59-0731
SOCKET HEAD SCREW

M6x18

59-0732
SECURING NUT M6

59-0733
6.4 MM PLAIN WASHER

59-0739
SCREW WITH WASHER 3,5x25

59-0740
SCREW WITH WASHER 3,5x13

59-0749
MOUNTING SCREW 6,3x36

21



28

59-0751
COUNTERSUNK HEAD SELF-FORMING SCREW M5x10

59-0758
COUNTERSUNK SELF DRILLING SCREW 3.5x16

59-0759
COUNTERSUNK SELF DRILLING SCREW 3,5x19

59-2002
SCREW PLUG
AN, CM



	Nepojmenovaný

